

“五一”假期将至

跟团出游把好三关

“五一”小长假将至，很多朋友已经计划在节日期间到心仪已久的地方去旅游，并且现在就开始做准备了。“五一”旅游旺季即将到来，各类旅游线路和旅游价格也鱼龙混杂，令市民眼花缭乱，如何能及时发现旅游中的猫腻，避免走进旅游陷阱？

低价线路食宿关

对广告中那些一眼看上去非常低价的线路一定要留个心眼，需要仔细了解购物次数和自费项目。

旅游线路产品不同于在商店购物，不能直接面对商品进行选择，市民选择旅游线路时不能只看价格，同一条线路，内容不同，标准不同，价格也会有很大差异。比如飞机团、火车团，同样是三日游线路，价格就差别很大；住二星级的酒店和住五星级酒店价格肯定不同；用餐标准不同价格也会不同；线路中的景点

个数和是否包含门票等都影响着整体旅游价格。以黄山三日精华游399元、九华山三日游368元为例，这样的报价肯定不包含门票、景区内交通、餐饮、住宿等要素中的某一项或者某些项。

报价包含服务关

讲诚信的旅行社会在旅游广告报价后作出备注，比如：含餐、不含门票、仅含交通费等。游客在选择旅行社进行报名时，一定要注意分析广告价格所包含的服务项目和标准。

为什么在整个旅游线路行程中旅行社要把某些景点单独列出，费用由游客现场支付呢？一般景点给旅行社的优惠折扣低至5折，有的甚至4折，如果旅行社把此景点门票含在旅游费用中，就会使旅游费用明显增加，不少游客就会望而却步，而把此景点单独列出，旅游价格明显

偏低，会诱使市民报名旅游，一旦游客参加增加自费景点，旅行社就可以拿到丰厚的回扣，如果游客参加的自费项目和购物多的话，旅行社就算不收旅游费用也会稳赚不赔。

自费景点选择关

市民在与旅行社签旅游合同时，要弄清楚自费景点是否一定要参加，如不参加是否会承担违约责任，是否会遭遇导游翻脸和甩团的情况。

现在，一些旅行社发布低廉的线路价格，甚至以亏本的线路价格来吸引市民报名旅游，很多游客跟随“低价团”旅游，大量时间花在购物和自费景点的安排上，而旅行社则通过游客参加自费项目和购物来收回成本以及利润，如果游客不配合，就会出现地接导游翻脸、甩团等情况。



蓝海全国战略迈出标志性一步

北京蓝海钟鼎楼食府盛大开业

2011年4月17日，山东蓝海酒店集团进军京城标志性食府——北京蓝海钟鼎楼食府(西直门店)盛大开业，中国烹饪协会、海淀区人民政府、东营市(区)政府等相关领导到场庆贺。这是蓝海2011—2013年新三年规划的首家高档酒楼，标志着“走高端精品路线 创民族酒店品牌”的蓝海全国战略在首都北京取得了实质进展，并成功开启了该集团在3年内开设10—12家饭店的新篇章。

据悉，北京蓝海钟鼎楼食府位于北京市西直门外大街高粱桥斜街59号中坤大厦，是即将开业的蓝海石景山店的京城姊妹店，总营业面积11000平方米，特聘亚洲顶级设计师陈俊豪先生主笔，全新打造“钟鸣鼎食·京城里上楼”的高贵文化气质和私享空间，设有钟鼎宴会厅、零点厅、蓝钻国际美食自助百汇三个功能区域，是宴请高朋、品味人生、升华志趣的理想场所。

据悉，同样位于北京的蓝海石景山店开业之前的各项筹备工作正在紧张进行中。

蓝海酒店集团是一家以酒店和快餐为主业，以生态农业、食品加工为延伸产业，以房地产业为辅助产业，以职业教育等相关产业为配套产业的多元化产业联动发展的大型酒店

集团。在北京、上海、济南、青岛、东营、淄博、临沂等城市拥有14家高星级酒店，3家高端餐饮店，一所可容纳万人的职业学校、一家食品厂，一家国际旅行社及一家工程施工总公司，打造出了“蓝海”、“钟鼎楼”等一系列知名品牌，资产总值超过19亿元，员工总数及在校学生超过万人。2006年被授予“山东省服务名牌”称号，2008年荣获“中国十佳酒店管理有限公司”荣誉称号，2010年荣获中国饭店业金马奖，在中国最具规模酒店集团30强中排名第7位。2009年10月19日，胡锦涛总书记亲临蓝海职业学校视察，对蓝海酒店集团的工作给予了高度评价和充分肯定。



《齐鲁晚报·今日黄三角》

全心全意为东营人民服务

欢迎提供新闻线索

0546-8065000 18805461110

广告热线：0546-8327067 订报热线：0546-8203666

年审导游证(IC卡) 开始发放

本报4月20日讯(见习记者 闫西龙) 20日，记者从东营市旅游局了解到，2010年度导游年审的导游证(IC卡)开始发放，同时，2010年度通过导游资格考试的人员也开始领取导游资格证书。

据了解，2010年度导游年审经过现场培训、考试等环节，通过年审的导游

东营区5处景点(区) 迎来复核验收

本报4月20日讯(见习记者 闫西龙) 20日，记者从东营区旅游局获悉，东营区龙居镇、胜利油田科技展览中心等5处旅游景点(区)将迎来省、市旅游局的复核验收。

据了解，本次复核验收的对象为2004年至2008年国家、省命名的工农业旅游示范点和2008年命名的旅游强乡镇、特色村。其中，东营区龙居镇将迎来省级旅游强乡镇。

复核将分为单位自查、区旅游局检查、市旅游局复核和省旅游局验收四个阶段，复核时间从4月20日开始，持续到7月底。



十年欢庆 十分优惠

长安福特“精彩十年，非凡未来”十周年庆，全车系优惠空降华泰嘉礼！真情回馈非凡客户，立刻前往当地经销商展厅，欢购福特爱车，尽享精良待遇！

3月16日起各地2011新福特蒙迪欧-致胜上市会强势上演！3月1日-4月30期间老车主成功推荐购车车主购买2011新福特蒙迪欧-致胜，获好礼赠品，大家赶快行动吧！详情咨询当地经销商。

二手车置换：交易安心、手续放心、价格舒心、礼品贴心！

长安福特更在部分城市，为您提供值得信赖的“放心置换服务”。

以上活动详情请登陆福特官网或咨询当地经销商。



福特福克斯

最高价20000元购车+3年10万公里质保+25%次贷补贴+2000元购车券



福特嘉年华

最高价18000元购车+50%次贷补贴+2000元购车券



福特翼搏

空载行驶多变 生活多多精彩



盛夏非凡

www.tord.com.cn

800-810-8168

400-887-7766